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„MÓJ DOLNY ŚLĄSK - poznajemy jego tajemnice”

pod hasłem:

Wrocław – miasto kultury i sztuki, centrum Dolnego Śląska

ROK SZKOLNY 2024/2025

ETAP SZKOLNY

Dyktando dla klas VII-VIII

     Źródło wiedzy o sztuce

Będąc we Wrocławiu, trzeba odwiedzić Muzeum Narodowe, jedno z największych i najważniejszych muzeów sztuki w Polsce. Mieści się w licowanym czerwoną cegłą, obrośniętym winoroślą charakterystycznym budynku malowniczo położonym nad południowym brzegiem Odry przy ulicy Powstańców Warszawy 5.
Zbiory Muzeum Narodowego we Wrocławiu są nie tylko bogate, ale i różnorodne. Reprezentują wszystkie dziedziny sztuki, począwszy od średniowiecznej śląskiej rzeźby kamiennej i drewnianej, malarstwa śląskiego, polskiego i europejskiego, poprzez rzeźbę nowożytną i modernistyczną, rysunek, grafikę, rzemiosło artystyczne, aż po zbiory książek i dokumentów. Trzon kolekcji tworzą artefakty głównie z obszaru Wrocławia i Dolnego Śląska, a znaczna część z nich pochodzi ze zbiorów dawnych muzeów niemieckich. Znajdują się tu także przekazane po zakończeniu II wojny światowej dzieła z lwowskich galerii sztuki.

Kolekcja muzeum w gmachu głównym prezentowana jest w ramach sześciu galerii stałych o wszystko mówiących nazwach: „Sztuka śląska XIV–XVI wieku”, „Sztuka polska XVII–XIX wieku” czy „Sztuka europejska XV–XX wieku”. Regularnie też prowadzone są zakupy kolejnych eksponatów, dzięki czemu wrocławskie zbiory należą do najliczniejszych i najbardziej różnorodnych w kraju.

Muzeum Narodowe we Wrocławiu posiada trzy oddziały: Muzeum Panorama Racławicka, Muzeum Etnograficzne oraz Muzeum Sztuki Współczesnej w Pawilonie Czterech Kopuł.
Dyktando ortograficzno-interpunkcyjne (przewidywany czas 40 minut).

Prosimy, aby przed przystąpieniem do dyktowania tekstu zapoznać uczniów z jego całością (przeczytać tekst dyktanda głośno, wyraźnie i powoli) tak, aby w pełni wszyscy zrozumieli jego treść i kompozycję.
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