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Dyktando dla uczniów klas VII-VIII 
Pałace i dwory

Leżąca w północno-zachodniej części województwa dolnośląskiego, w powiecie bolesławieckim, gmina Bolesławiec znana jest głównie z glinki kamionkowej, z której wytwarza się piękną ceramikę oraz wspaniałych, pachnących żywicą lasów. Wszyscy wiedzą, że jej naturalną oś stanowi dolina rzeki Bóbr, która jest największym lewobrzeżnym dopływem Odry. Tylko niektórzy, że stolica gminy, czyli Bolesławiec, usytuowana jest w miejscu, gdzie opuszcza on Pogórze Kaczawskie i wpływa na teren Borów Dolnośląskich. To niezwykłe miejsce na Ziemi, zwłaszcza dla tych, którzy tu się urodzili. Nie sposób go nie poznawać.

Warto odwiedzić wszystkie wsie powiatu bolesławieckiego, ale kilka z nich zasługuje na to w sposób szczególny, bo znajdują się w nich niegdyś piękne i okazałe dwory i pałace, między innymi w Kruszynie, Ocicach czy Kraszowicach. Wśród nich są obiekty poważnie nadwerężone upływem czasu, jak na przykład pochodzący z XVI wieku dwór w Ocicach, który w kolejnych latach jego istnienia przekształcono w wytworny pałac. W XVIII wieku rozbudowano go w stylu barokowym, wielokrotnie też był restaurowany. Jego elewację zewnętrzną urozmaicają pilastry. Otoczony jest parkiem, a opodal niego, tuż u podnóża skarpy głównej szosy stoi doskonale zachowany krzyż pokutny. Obok głównej budowli widnieje poważnie zniszczona oficyna mieszkalna oraz spichlerz. Niszczycielskiej sile czasu uległ kamienny pałac we wsi Kraszowice. Wzniesiono go w XVI wieku, budując w jego pobliżu również obiekty folwarczne. Zanim stał się ruiną, musiał być budowlą imponującą. Wejście do wnętrza zdobił piękny, renesansowy portal, a fasadę inkrustowane pilastry i rozety oraz figurki aniołków. Do środka wchodzono przez kute odrzwia, zdobione dodatkowo blachą. Na całość budowli składała się czteropiętrowa wieża oraz rozległa, dwupiętrowa część mieszkalna.

Nie mniej bezwzględny okazał się czas wobec obiektu położonego w Kruszynie. Ten okazały dwór wraz z zabudowaniami folwarcznymi powstał w XVIII wieku. W wyniku różnych zawieruch dziejowych dewastacji uległa jego pięknie zdobiona klatka schodowa 
i poszczególne sale. Przetrwał jednak budynek, który od kilkunastu lat ma nowych właścicieli 
i oni przywrócili go do stanu jego dawnej świetności. Obok pałacu założono przed wielu laty park, w którym rosną różne gatunki roślin oraz wyjątkowej urody stare drzewa.

Warto odwiedzić te wszystkie miejsca. Warto wyruszyć na wędrówkę w poszukiwaniu pałaców i dworów gminy Bolesławiec. Warto zwiedzać i poznawać swoje najbliższe strony.
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