Doskonalenie zawodowe
Ty też możesz prowadzić swój Klub Młodego Programisty. Kancelaria Prezesa Rady Ministrów (Cyfryzacja KPRM) organizuje darmowy kurs online (10 spotkań) dla pasjonatów programowania dotyczący prowadzenia zajęć z podstaw programowania dla dzieci i młodzieży ze szkół podstawowych.
Pracuję w szkole w czasach migracji | Kurs dla nauczycieli, organizowany przez Centrum Edukacji Obywatelskiej. 
Webinar Polski i ukraiński system oświaty - co warto wiedzieć?, w ramach cyklu webinarów “Siła integracji w edukacji – szkoła po 24 lutego” – 9 lutego 2023 r. Organizator: Fundacja Teach For Poland.
	XII Ogólnopolskie Mistrzostwa Mechaników. Od 16 stycznia 2023 r. trwają zapisy dwuosobowych zespołów wraz z opiekunem (nauczycielem przedmiotu) do udziału w Mistrzostwach 2023. Organizatorem wydarzenia jest V8 Team Sp. z o.o. oraz Międzynarodowe Targi Poznańskie (MTP). 
Style myślenia FRIS® a komunikacja - bezpłatny webinar Collegium Civitas dla nauczycieli – 9.02.23 r.
Myślenie systemowe - dlaczego warto je wplatać w zajęcia? - bezpłatny webinar Collegium Civitas dla nauczycieli – 15.03.23 r.
Webinar - 30 minut o wpływie idei 4.0 na współczesną logistykę  – 16.02.23r. Organizator: Raion Software sp. z o.o.
Webinarium: Daj się usłyszeć - skuteczna rozmowa kwalifikacyjna  – 16.02.23r. Organizator: Centrum Rozwoju Talentów, Gdańsk.
Webinarium: Daj się odnaleźć - skuteczne sposoby poszukiwania pracy – 23.02.23r. Organizator: Centrum Rozwoju Talentów, Gdańsk.
Jak wdrożyć pracę zdalną? Przygotuj się do zmian – 24.02.23 r. Organizator: firma doradcza Rentowna Kancelaria.
Konferencja pt. "Relacje i komunikacja osób pochodzących z rodzin dysfunkcyjnych"– 28.04.23 r. Organizator: Maltańskie Centrum Szkoleniowo-Konferencyjne                                          w Poznaniu, Collegium Humanum.


  
