[bookmark: _GoBack]Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji, Krajowe Biuro eTwinning zaprasza nauczycieli językowców  z województwa dolnośląskiego na bezpłatną regionalną konferencję warsztatową pt."Edukacja językowa z eTwinning". Uczestnicy wydarzenia będą mieli okazję zapoznać się z bezpłatnymi narzędziami  programu eTwinning i pomysłami na realizację międzynarodowych projektów edukacyjnych w formule online dostosowanych do podstawy programowej w zakresie języka obcego. Zapoznają się z najnowszymi, bezpłatnymi narzędziami TIK wspomagającymi naukę języków obcych na każdym etapie edukacji oraz dowiedzą się jak skutecznie wykorzystać cyfrowe programy i aplikacje do komunikacji, do wykonywania zadań projektowych w międzynarodowych grupach oraz prezentacji efektów projektu przy realizacji projektu Erasmus+ w synergii z programem eTwinning.

Lokalizacja: Hotel Ibis Styles Wrocław Centrum, Pl. Konstytucji 3 Maja 3, Wrocław
Termin: 30 listopada 2021 r.
Czas trwania: godz. 9:30-16:30
Termin rejestracji na konferencję upływa w dniu 21 listopada 2021 r.
Liczba miejsc jest ograniczona.

Zapewniamy bezpłatny udział w praktycznych warsztatach, materiały szkoleniowe oraz certyfikaty uczestnictwa. 
Uczestnicy proszeni są o zabranie ze sobą laptopa z możliwością podłączenia do sieci
internetowej WIFI. Podstawowym warunkiem zakwalifikowania się na wydarzenie jest POSIADANIE KONTA na platformie eTwinning. 
Nauczyciel nie posiadający konta może je bezpłatnie założyć (uwaga: nie jest to rejestracja na konferencję) pod adresem https://www.etwinning.net/pl/pub/preregister.cfm (założenie konta przebiega w dwóch etapach: wstępnym i właściwym po odebraniu e-maila -dokończenie rejestracji wstępnej). Udział w wydarzeniu jest bezpłatny.


ZGŁOSZENIE NA KONFERENCJĘ:  https://bit.ly/konf-wro
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