Serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w bezpłatnych warsztatach „Dołącz do eTwinningu”, które odbędą się 07.03.2023 r. (wtorek) o godzinie 15:00 w Powiatowym Centrum Edukacji i Kształcenia Kadr w Bolesławcu przy ul. H. i W. Tyrankiewiczów 11.

Warsztaty poprowadzi Ambasadorka programu eTwinning - Pani Malwina Kordus - Nauczycielka języka niemieckiego w Szkole Podstawowej nr 26 we Wrocławiu, nagrodzonej Odznaką Szkoły eTwinning. Realizuje projekty w j.niemieckim, angielskim i polskim, nagradzane Krajowymi i Europejskimi Odznakami eTwinning. Szkolny koordynator Szkół Stowarzyszonych UNESCO i Klubu Szkół UNICEF, Microsoft Innovative Educator Ekspert (2019, 2020). Podczas warsztatów uczestnicy uzyskają podstawowe informacje o międzynarodowym programie eTwinning, dowiedzą się o możliwości prowadzenia projektów krajowych i zagranicznych, razem z ambasadorką programu zarejestrują się na platformie. 

Po szkoleniu uczestnicy otrzymają mailowo certyfikat uczestnictwa w warsztatach. 

[bookmark: _GoBack]Warsztaty adresowane są do nauczycieli wszystkich typów szkół oraz przedszkoli. Ze względu na ograniczoną liczbę stanowisk komputerowych przyjmujemy zgłoszenia jednego nauczyciela z placówki – decyduje kolejność zgłoszeń. Osoby posiadające laptop proszone są o przybycie z własnym sprzętem (telefon nie będzie wystarczającym narzędziem do udziału w zajęciach).
Formularz zgłoszeniowy zostanie przesłany do sekretariatów placówek 27.02.2023 r.

